



中国高等教育学会师资管理研究分会举行2007年年会

180名与会代表十分珍惜这个很难得的机会，认真倾听，仔细领会领导讲话和同仁发言的精神，并分成5个小组进行热烈讨论。大家在讨论中畅所欲言，相互切磋、认真研讨，发表真知灼见，求同存异，在一些问题上取得共识，体现了积极的探索精神和进取活力。东北大学人事处副处长徐新阳、中山大学人事处副处长骆腾、佳木斯大学人事处处长王平、哈尔滨理工大学人事处处长荣盘祥、河南科技大学副校长段广才分别代表各个小组在大会上汇报、交流了各个小组的讨论情况。大家表示要把会议精神带回去，促进本单位的工作进程，使高校的人事制度改革深入发展。

副理事长许家瑞在闭幕式了对会议进行了总结。他在回顾了会议的各项进程后，要求与会代表把这次会议上吸收到的有益经验应用到自己的工作中，进一步推进师资管理工作朝着更健康的方向发展，也使这次会议产生更好的辐射效应；进一步探讨师资管理中的各种问题，尤其是师德建设和职务聘任中的各种问题，使本会的研究步步深入，不断取得新成果。他还要求各会员单位为明年学会的各项活动出谋献策，商定出专题研讨会和年会的主题，共同努力把这两次会议开好。

与会代表向会议提交了20多篇论文。

全体代表对广西大学人事处为会议所做的周到安排和热情接待表示衷心的感谢。
(东士)

本新闻共2页,当前在第2页 [1](#) [2](#)